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PGE Spójnia Stargard vítězí na turnaji U14
Stargard vítězí na třináctém turnaji kategorie U14, který
hostila Jelenia Góra. Žádný tým na tomto turnaji vítězi
příliš nevzdoroval a ten tak mohl plně využívat celou svou
rotaci.

Turnaj zahájil souboj mezi domácím týmem a pardubickou Beksou. Beksa hned od začátku ztrácela a NBA tak
měl celkem pohodlnou cestu k prvnímu vítězství. Druhý zápas obstaral tým Korona 1919 Krakow, který
nahradil absentující Handlovou a soupeřem mu byl tým z jižních čech a to Sršni Písek. Sršni zasadili Krakowu
115 žihadel a na to polský tým nenašel žádnou odpověď a prohrává výrazným rozdílem. NBA Jelenia Góra po
krátkém odpočinku vyzvala německý výběr Thuringia Select Team a zápas to byl nadmíru zajímavý. Lépe
začal německý výběr, který pro sebe získává první čtvrtinu. V čtvrtině druhé se vedení změnilo ve prospěch
domácího týmu a i přes velký nápor německého týmu své vedení udrzěl až do závěrečného klaksonu. Jako
poslední se zapojil tým PGE Spójnia Stargard, který Krakow rozhodně nešetřil a nadělil mu 147 bodů.

V sobotu byla v hlavních rolích pardubická Beksa, která nejprve po dobrém vstupu do ukání prohrává s
Thuringií. Ve druhém utkání si spravila chuť a stylem start-cíl bere výhru nad Krakowem. Druhý tým, který se
snažil zamíchat pořadím byl také z čech. Sršni nejprve předvádí skvělý výkon proti Stargardu, kdy první
poločas byli vyrovnaným soupeřem, v poločase druhém se již kvalita polského týmu projevila a ten vítězí.
Sršni nedali kůži lacino ani v souboji s německým týmem Thuringia. Zde měli horší vstup do utkání, postupně
však žihadla Sršňů nacházejí svůj cíl a několikrát se přibližují na rozdíl jediného koše ve skóre. Nakonec však
síly nestačí a v omezené rotaci utkání prohrávají.

V neděli nevíce zaujalo poslední utkání mezi domácím týmem a Sršni Písek. Utkání, které nabídlo asi vše, co
můžeme od basketbalu očekávat. Bojovnost, zvraty, úspěšné střely v poslední vteřině, emoce, velké výkony
hráčů. Sršni už ve velmi úzké rotaci vzdorují nadšení domácích, kteří chtějí získat stříbné medaile na turnaji.
Utkání zahájila opravdová střelecká exploze, jak jinak nazvat, když padne v součtu 56 bodů za čtvrtinu. Sršni
našeně bojují a i když jsou odolná "zvířátka" jsou stále o malý krok pozadu. Nakonec domácí vítězství získávají
a na Sršně zbylo nepopulární čvrté místo. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       PGE Spójnia Stargard (Polsko)

2.       NBA Jelenia Góra (Polsko)

3.       Thuringia Select Team (Německo)

4.       Sršni Písek (Česká republika)

5.       BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

6.       Korona 1919 Krakow (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:
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 Jędrzej Szagdaj (PGE Spójnia Stargard)

 

All-star team:

  Jan Niespodziański (PGE Spójnia Stargard)

  Borys Piotrowski (NBA Jelenia Góra)

  Karl Altgassen (Thuringia Select Team)

  Jan Vybíral (Sršni Písek)

  Otto Polívka (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Jan Niespodziański (PGE Spójnia Stargard) -  115 bodů (23,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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